

**Совет Безопасности**

Distr.: General
9 October 2015
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 9 октября 2015 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

За время, прошедшее с момента направления мною последнего письма всего лишь пять дней назад, число ужасающих нападений на израильских граждан резко возросло. В письме сложно передать, как это страшно — знать, что каждую секунду, на любой улице твоя жизнь может оказаться под угрозой. Родители боятся, что их дети по дороге в школу могут стать жертвами нападения и получить ранения, а дети оказываются свидетелями зверских расправ над своими родителями.

Волна насилия захлестнула всю страну. Только за последние 72 часа в городах на всей территории Израиля имели место 11 террористических нападений.

Сегодня в течение всего лишь одного часа в Иерусалиме палестинский террорист напал на израильского подростка и нанес ему ножевые ранения, в Кирият-Арбе получил ножевые ранения полицейский, а какая-то женщина пыталась ударить ножом сотрудника службы охраны на центральном автовокзале в Афуле.

В четверг 19-летний житель Восточного Иерусалима ударил ножом в грудь 25-летнего учащегося; в Тель-Авиве террорист ударил и ранил отверткой женщину-солдата Армии обороны Израиля, а потом еще четырех человек; в Кирият-Арбе палестинец ножом тяжело ранил 25-летнего мужчину; а в случае четвертого нападения, совершенного в тот же день в Алуфе, ножевое ранение получил военнослужащий Армии обороны Израиля.

В среду палестинка среди бела дня ударила ножом в спину мужчину в старой части Иерусалима; 25-летний палестинец нанес ножевые ранения нескольким людям вблизи от торгового центра в Петах-Тикве; в Кирият-Гате израильского солдата ударил ножом палестинец, который схватил его автомат и, прежде чем его застрелили сотрудники полиции, успел ворваться в частный дом; и наконец, в районе Текоа палестинцы напали на 38-летнюю женщину и ранили ее, разбив окна и буквально вытащив ее из ее машины, прежде чем ей удалось убежать от них.

Как было заявлено в моем предыдущем письме от 4 октября 2015 года (S/2015/757), эскалация террористических актов и убийств является результа-



том продолжаемых палестинским руководством подстрекательств к насилию. Палестинские официальные лица по-прежнему прибегают к подстрекательской риторике и выступают с опасными провокационными заявлениями, нагнетая волну террора против израильских граждан, и этому необходимо положить конец.

В этой ситуации требуется услышать голос Совета Безопасности. В настоящем письме — последнем, с которым я обращаюсь в качестве посла Израиля, я хочу подчеркнуть чрезвычайный характер сложившейся ситуации, которая требует принятия безотлагательных мер. На израильтян совершаются нападения, и их убивают прямо на улицах, в их машинах и в их домах, а Организация Объединенных Наций взирает на это и хранит молчание.

Призываю Вас четко и недвусмысленно осудить эти нападения и выступить против этой кампании подстрекательств, насилия и террора, развернутой в настоящее время против народа Израиля.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рон **Просор**
Посол
Постоянный представитель